Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa proba, zostatbys zablokowany,
poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1
Wektory

Nie udzielono

odpowiedzi (1’ Oa _2)7 (2,]9, _1)7 (_17 1>p)

Punkty: 4,00
s3 liniowo dlape R\{ , }
53 liniowo dlap € { , }

Elementy w zbiorach wpisz w kolejnosci rosnacej.



Pytanie 2 Wyznacz jadro i obraz odwzorowania f oraz ich bazy i wymiary.

Nie udziel
ie udzielono f(a:,y, 2, t) — (2.’E — 4z + 6t, 2y + 62, —3y— 9z, = — 2Z—|—3t)

odpowiedzi
Punkty: 4,00

Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
O

O

Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.



Pytanie 3 Dana jest macierz A odwzorowania liniowego w bazach Bs i B;.

Nie udzielono . . . .
Znajdz macierz tego odwzorowania w bazach B, i B,.

odpowiedzi
Punkty: 4,00 5 0 0
A=1(0 1 9
0 0 6

B; =((1,1,1), (1,0,1), (0,1,1))
B, - kanoniczna

Bs =((1,1,1), (-1,1,0), (1,0,1))
B, =((1,1,1), (0,1,1), (—1,1,0))

Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
=

D H

Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.

Akceptowane typy plikow

Dokument formatu PDF .pdf
Obraz (BMP) .bmp

Obraz (JPEG) jpe jpeg jpg
Obraz (PNG) .png



Pytanie 4

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 4,00

Pytanie 5

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 4,00

Wyznacz macierze P i diagonalng D takie, ze A = P - D - P! lub udowodnij, ze jest to niemozliwe.

9 -2 4
A= 0 3 0
—6 2 -1
Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
0O S E B
liki

Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.

Akceptowane typy plikow

Dokument formatu PDF pdf
Obraz (BMP) bmp

Obraz (JPEG) .jpe jpeg jpg
Obraz (PNG) .png

Rzutem prostokatnym punktu (—3, —1, 7) na ptaszczyzne 2z + y — 3z — 28 = 0 jest punkt o wspdtrzednych

( : : ).






